

Мир увлечений

ПЕРЕПЛЕТЕНИЕ

Обычно, когда незнакомые люди приглашают вас в гости, они называют свой адрес. Но у нас в городе живет человек, которому это не нужно - его уникальный дом в Арамили знают все, потому что ни с каким другим его не спутаешь. Жилище Александра Смирнова - настоящее произведение искусства, искусства плетения. Александр Иванович собственными руками оплел стены дома, ворота, гараж ажуром и узорами, используя в качестве материала простую упаковочную ленту.



А началось все восемь лет назад. В то время шло строительство больницы, где использовалось большое количество кирпича, который привозили с завода перевязанным пластмассовой лентой. Из кирпича возводили стены, а ленту за ненадобностью выбрасывали. Ее и увидел Александр Иванович, когда однажды проходил мимо. Он подобрал ворох разноцветных полосок, принес домой. Ленты были яркими, прочными, блестящими, выбрасывать их было жалко, и Александр Иванович стал думать, как бы их использовать. Крутил в руках и так, и сяк, и вдруг начал переплетать, чередуя цвета. Затем сплел корзинку. С этого все и пошло.

Сначала он одел в «цветной наряд» из белых и зеленых лент ворота. Соседи любовались невиданной красотой, удивлялись его умелым рукам. Затем одну за другой оплел стены дома, потом гараж. У ворот поставил плетеные из того же материала клумбы с цветами. С годами его простой дом превратился в сказочный терем зелено-бело-коричневого цвета. Арамильцы, проходя по улице Свердлова и видя такое чудо, не верили своим глазам. Тележурналисты сняли сюжет о необычном доме и показали по одному из областных каналов.

«Вообще люди одобрительно отнеслись к моему увлечению», - рассказал Александр Иванович. - Когда в частном секторе началось бурное строительство, и все стали в большом количестве закупать стройматериалы, кирпич и шлакоблоки, народ стал приносить мне ленту. Причем, мешками, и до сих пор иногда подбрасывают под ворота. В общей сложности я сделал более 200 кв. метров плетения, материал-то ведь бесплатный».

Три года назад Александр Иванович написал о своем увлечении в журнал «1000 советов». В ответ получил десятки писем от читателей журнала, заинтересовавшихся его необычной техникой. Пишут ему до сих пор, и ни одно письмо он не оставил без ответа. Так что возможно в каких-нибудь далеких городах стоят дома украшенные по методу, изобретенному Александром Смирновым. А вот в своем родном городе последователей у мастера не нашлось, и это очень печалит его.

«Я бы хотел передать кому-нибудь свой опыт», - говорит он. - Был бы рад, если бы мое увлечение кого-нибудь заинтересовало. Оно требует много свободного времени, поэтому лучше всего подходит пенсионерам. С удовольствием научил бы кого-нибудь своему плетению. Пусть приходят, готов к сотрудничеству со всеми».

■ Лариса УШАКОВА

Твои люди, город

Наша Светлана Витальевна Чулочникова - очень хороший педагог. Я думаю, что нам повезло с такой учительницей. Учит она хорошо, Светлана Витальевна внимательная и добрая. Хочет научить нас уму-разуму.

ВЕСЕЛАЯ И НЕМНОГО СТРОГАЯ

Со Светланой Витальевной общается весь коллектив, и все её любят. Мы гордимся ею. Она веселая и немного строгая. Особенно мне нравится ИЗО - учитель всё объяснит, всё покажет на доске, чтобы было понятно.

А ещё Светлана Витальевна часто ездит в разные развлекательные центры, ходит с нами в походы. Благодаря ей мы становимся активней. Но нас собирает в группе мало: ездят почти одни мальчики и чуть-чуть девочек. А хочется, чтобы наш класс понимал её старания.

Мне хочется пожелать Светлане Витальевне вот что: пусть она всегда остаётся такой красивой и доброжелательной учительницей, как сейчас.

■ Екатерина ДАУТХУЖИНА, 7 Б класс, МОУ СОШ №1



Новые традиции

Семь мостов счастья...

25 июня нашему городу, одному из старейших городов Среднего Урала исполнилось 336 лет. Второй год Краеведческий музей г. Арамиль проводит автобусную экскурсию «Семь мостов счастья». В этом году в экскурсии принимала участие одна пара молодоженов.

В наше время все больше молодых желают, чтобы их свадьба стала незабываемым событием. При этом поражают не только пышностью нарядов и изобилием свадебного банкета, но и соблюдением различных традиций как древних, так и совсем новых. Много примет существует и в русском фольклоре. Традиция перевозить невесту через 7 мостов укоренилась в нашем обществе достаточно давно. Этот обычай символизирует преодоление будущих препятствий совместной жизни. Считается: если жених

перенес невесту через 7 мостов, она будет верна всю жизнь. Красиво, не правда ли? По древним обычаям мост - подобие радуги, является воплощением связи между двумя мирами, символом сближения, достижения другого берега. У разных народов он выступает в качестве метафоры связующего звена между непостижимым и доступным постижению. В Арамили насчитывается как раз 7 мостов, а это значит, молодожены, примите традицию, будьте счастливы всю жизнь! Арамильские мосты в

свою очередь приобретут красивые названия, и тем облагородят наш город. Наши мосты все разные, ни один не похож на другой. Так давайте же семейную жизнь сделаем изначально счастливой, пройдя по 7 Арамильским мостам. Хочу пожелать новой Арамильской семье Банниковых любви, согласия между собой и прибавления в семействе.

■ НАТАЛЬЯ ИРТУГАНОВА
заведующая
Краеведческим музеем
г. Арамиль



ПРИГЛАШАЕМ СЕМЕЙНУЮ ПАРУ 30-50 ЛЕТ, РУССКИЕ, БЕЗ В/П, ДЛЯ ПОСТОЯННОГО ПРОЖИВАНИЯ В ЗАГОРОДНОМ ДОМЕ, ВЕДЕНИЯ ХОЗЯЙСТВА, ПРИСМОТРА ЗА ДОМОМ. ЗАРПЛАТА ПО ДОГОВОРЕННОСТИ.

ЗАПИСЬ НА СОБЕСЕДОВАНИЕ: **Тел. 8(343)213-50-43; 379-76-29**

E-mail: kadr-rsp@yandex.ru